C kakoi MakcumanbHON CKOPOCTLIO paspeLlaeTcs ABUKEHne
1nerkoBbIX aBTOMOBMNEe Ha yyacTkax AOpOr BHE HaceneHHbIX
NyHKTOB?

1.110 km/u.
2.100 km/u.
3.90 km/u.
4.80 kM/4.
5.70 km/u.

OtB. 3

Mpu nepeBo3ke noaen B 060pya0BaHHOM Ky30B€E Fpy30BOro
aBTOMOGWNS ABWKEHWE pa3peLLaeTcsa Co CKOPOCTbIO He bonee:

1.60 kM/u.
2.70 km/u.
3.80 km/u.

OtB. 1

Ha kakom paccTosiHum fo Hayana onacHoro yyacTka
yCTaHaBnN1BaeTCst 3TOT NpedynpexaaoLLmnii 3Hak BHe HacemneHHbIX
nyHKTax?

1.50 - 100 m.
2.150 - 300 m.
3.300 - 500 m.

OT1B. 2

[BwxeHne TpaHCMOPTHLIX CPEACTB, NEPEBO3ALLNX OPraHN30BaHHbIE
rpynnbl geTten, paspeLLaeTcs CO CKOPOCTbIO:

1.He 6onee 60 km/u.
2.He 6onee 70 km/u.
3.He 6onee 80 km/u.

OtB. 1

OBwxeHne TPAHCMOPTHbIX CPEeACTB B HACeNIeHHbIX MYyHKTax
paspeLiaeTca CO CKOpPOCTbHO:

1.He 6onee 60 km/u.
2.He 6onee 80 km/u.
3.He 6onee 90 km/u.

OtB. 1

B kakom HanpaesneHnn paspeLueHo OBUXEHne?

1.Tonbko npsiMo.

2.IMpsimo 1 Hanpago.
3.IMpsmo, HanpaBo 1 HaneBso.
4.Bo Bcex HanpaBneHusix.

OtB. 3




[OBWXEHNE MeXayropoaHMX aBTOGYCOB BHE HACENEHHbIX MyHKTOB
paspeLuaeTcsi CoO CKOPOCTbIO:

1.He 6onee 70 km/u.
2.He 6onee 90 km/u.
3.He 6onee 110 km/u.

OT1B. 2

[IBuxeHWe rpy3oBbix aBTOMOOUIEN C pa3peLLeHHON MakCMManbHOW
Maccoli He Bonee 3,5 T BHe HaceneHHbIX MYHKTOB pa3peLLaeTcs co
CKOPOCTbHO:

1.He 6onee 90 km/u.
2.He 6onee 70 km/u.
3.He 6onee 80 km/u.

Ots. 1

PaspeluaeTcst M B HaceNeHHbIX NyHKTaxX BOAUTENSIM MPUrOPOAHOrO,
MeX061acTHOrO 1 MEXAYropoaHero aBTobycoB NpeBbiwaTh
ckopocTb 60 km/4?

1.PaspeluaeTcst Tonbko Mo Aopore, nMetoLLen ase n 6onee nonocsl
ANst ABWXKEHWSI B O4HOM U TOM XK€ HanpaBneHuu.

2.PaspeluaeTtcs.

3.3anpelyaetcs.

OtB. 3

PaspeluaeTcsi N1 BHE HAaceNEeHHbIX NyHKTax BOAUTENO
MexayropogHero aBtobyca npeBbiatb CKOpocTb 70 km/4?

1.PaspeluaeTcsi TonbKo No gopore, MMetoLLen aAse 1 6onee nomnochl
ONst ABUXKEHUSI B JaHHOM HanpaBfieHuu.

2.Paspeluaetcs, ecnv He npeBbiaeT ckopocTb 90 Km/u.
3.3anpeLyaeTcs.

OtB. 2

Bo Bpemsi BykcupoBKkM, Npu OTCYTCTBUU UIN HENCTIPABHOCTMN
aBapuUHOWN CBETOBOW CUrHanusaumu, aHak "ABapuiiHasi octaHoBka"
yCTaHaBn1BaeTcs:

1.B 3agHew yatu Gykcmpyemoro TpaHCMOpPTHOro CpPeaCcTBa.
2.B nepepaHeit yactu 6ykcrpyeMoro TpaHCNoOpTHOrO CPeacTBa.
3.Mo YCMOTPEHUIO BOAUTENA, Ha BUAHOM MeCTe OOHOro 13
TPaHCMOPTHbIX CPEeACTB.

Ote. 1

Mpy BykcMpoBKe Ha XECTKOW CLernke pacCTosiHUE Mexay
TPaHCMOPTHBLIMK CPeACTBaMMN HE AOSMKHO MPEeBbILLaTh:

1.2m.
2.3 M.
3.4 m.
4.5m.
5.6 m.

OtB. 3




PaspeluaeTcsa nv nepeBo3ka Mnoaen B Ky30Be rpy30BOro
aBTOMOOMNSA Npu BYKCUPOBKE Ha XECTKOMN U rMbkol cuenke?

1.PaspeluaeTcs B Ky3oBax GykcupytoLero n 6ykcupyemoro
aBTOMOGUNEN.

2.Pa3peluaeTcs ToMbKO B Ky3oBe GyKcupyeMoro aBTomobunsi.
3.Pa3speluaeTcs B ky3oBe BykcupytoLlero asTomobuns.
4.3anpeLlaeTcs B ky3oBax 060Mx aBTOMOGUIEN.

Mpwu ByKkCcMpOBKe Ha XECTKOW U MMBKOM cLenke B KakOM U3 yKa3aHHbIX
cnyyaeB paspellaeTcs nepeBo3ka nogen B bykcupyemom
aBTOMOGUNE?

1.PaspeluaeTcs B aBTOGYCE.

2.PaspeluaeTcs B 1erkoBomM aBToMmobune.

3.Papeluaetcs B Ky3oBe rpy30BOro aBToMo6unsi npu 6ykcMpoBke Ha
XKECTKOW cLenkKe.

OtB. 3 OtB. 2

C KaKkon MaKkcMmarnbHOW CKOPOCTbIO pa3peLuaeTcsi ABUXEHWE npu
ByKCMpPOBKE MEeXaHUYeCKUMU TPaHCMOPTHLIMU cpeacTBaMu? .

BykcupoBka B rononeauvuy 3anpeLlaeTcs:
1.0 raad. 1.Ha rnbkoi cuenke.
2.40 Km/u. o

2.Ha xecTkon cuenke.
3.50 k. 3.MyTem 4acTUYHOM NOrpy3kun
4.60 km/4. AT Py3Km.
5.70 km/u. Ote. 1

OtB. 3

C Kakol MakcyMarnbHON CKOPOCTHI0 MOXET OCYLLECTBUTLCS
BOyKCMpOBKa B JaHHbIX YCIOBUSX?

1.30 km/u.
2.50 km/u.
3.70 km/u.
4.80 km/\.

OT1B. 2

Paspeluaetcs nu nepeBo3ka nogen npu ByKCUPOBKE Ha XXeCTKON 1
rbkon cuenke B GyKCpyemMoM MexaHW4eCcKoM TPaHCMOPTHOM
cpeacree?

1.Pa3peluaetcsa B aBTObYyCe M Tponnenbdyce.

2.PaspeluaeTcsi TONbKO B JIETKOBOM aBTOMOGMIIE.
3.PaspeluaeTcs B ky30Be rpy30Boro aBToMmobuns u B Nerkosom
aBTOMOGUne.

4.PaspeluaeTcsi B kabuHe rpy30BOro aBToMoOuIs 1 B NIerkoBoM
aBTOMOGUne.

5.3anpelyaeTcs.

OtB. 4




BykcmpoBka B ycnoBusix rornoneauubl:

C KaKol MakcMmarnbHOW CKOPOCThIO pa3pellaeTcsi BykcupoBka
TPaHCMOPTHBLIX CPEeACTB Ha MMOKoN cLenke?

1.3anpeLaeTcs 1.70 k.
~sanpetl : 2.60 Km/y.
2.PaspeLuaeTtcs. 350 kw/y
3.Pa3peluaeTcs Ha XeCTKoM CLuenke unm nyTeM 4acTU4HON MOrpy3Ku. ' '
4.40 km/u.
OTs. 3 5.30 km/u.
OtB. 3
Mpy GyKCMPOBKE MEXAHUYECKUX TPAHCMOPTHLIX CPEACTB BHE
HaceneHHbIX MyHKTOB CKOPOCTb [ABWXEHWUSI HEe AOIMKHA NpeBbIwaTh:
B kakom cnyyae 3anpeLyeHa 6ykcmpoBka?
. 1.30 kM/\.
1.B ycnoBusix rononeguLbl Ha KECTKOW CLErnkKe. 240 k/d
2.B ycnoBusix rononeauupl Ha rubkou cuenke. 3'50 KM/L{'
3.MoTouwuknamm ¢ 6OKOBbIM MPULLENOM. 4.60 kM/u.
OtB. 2 5.70 km/u.

OtB. 3

PaspeluaeTcsa nv 6ykcnpoBka MOTOLMKIOB?

1.PaspeluaeTcs GykcrpoBka MOTOLMKIIOB C GOKOBbLIM MPULIENOM.
2.Pa3speluaetcs BykcupoBka MoTouumkroB 6e3 6okoBoro npuiena.
3.Paspeluaetcs B o6oux criyqasx.

Ote. 1

Mpn BykcMpoBKe Kakoe pacCTosiHME MeXAy TPaHCNOPTHLIMU
cpeacTBamu formkHa obesneunTb rmbkas cuenka?

1.1-3m.
22-4wm.
3.3-6M.
4.4 -6 M.
54-8m.

OtB. 4




C kakoi MakcumanbHON CKOPOCTLIO paspeLlaeTcs ABUKEHne
NerkoBbIx aBTOMObUNewn, ByKCMpyoLLMX C MPULLENoM, Mo
aBTomarucTpansam?

1.110 km/u.
2.100 km/u.
3.90 km/u.
4.80 kM/4.
5.70 km/u.

OtB. 3

Mpy ByKkcMpOBKe Ha KECTKOM CLEMNKE PacCTOsIHUE MexXay
TPaHCMOPTHLIMK CPeACTBaMU AOMKHO ObiTb He Gonee:

1.4-x m.
2.5-n m.
3.6-n m.

OtB. 1

Mpy GyKCMpOBKE MEXAHUYECKUX TPAHCMOPTHBLIX CPEACTB NyTEM
YaCTUYHOI NOrPy3KW NEPEBO3KA NaCCaXNPOB Pa3peLlaeTCcs:

1.B ky3oBe GykcupytoLlero asToMobumns.
2.B kabuHe Bykcrpyemoro aBTomobumns.
3.B Kky3oBe Bykcupyemoro aBTomoounsi.

4.B kabuHe BykcupytoLlero aBToMobunsi.

OtB. 4

Paspeluaetcsa nvm 6ykcnpoBka MOTOLMKITOB C OOKOBLIM npuuenom?

1.PaspeluaeTcsa TONbKO Ha XXeCTKOW CLenke.
2.3anpelyaeTcs.
3.Paspewaetcs.

OtB. 3

C KaKkomn MaKcMmarnbHOW CKOPOCTbIO pa3peLlaeTcsl ABUXKEHWE Npu
ByKcpoBKe Ha rmbkon cuenke?

1.70 km/u.
2.60 Km/u.
3.50 km/u.
4.40 kM.
5.30 km/u.

OtB. 3

py3 pasmellaeTcs u, B cnyvyae HeobxoaMMOCTH, 3aKpennsieTcs Ha
TPaHCMOPTHOM CPeACTBe Tak, YTOOb! OH:

1.He BbicTynan Bbiwe 6opToB NNatdopmbl.

2.He co3gaBan OwWyTUMOrO Lyma, He MOAHUMAr Mbiflb UK He
3arpsi3Hsn 4OPOry M OKpyxatoLUyto cpey.

3.He BbIcTynan 3a rabaputbl TpaHCNOPTHOro cpefcTea c3aau bonee
yem Ha 0.8 m.

OtB. 2




Ha nepegHem cupaeHbe nerkoBoro aBTomMobunsi, He 060pyAoBaHHOroO
YCTPONCTBOM AMs yOepXXMBaHUsi eTen, pa3pellaeTcs NnepeBo3nTb
neTten, AOCTUTLLNX:

1.10-TuneTHero BospacTa.
2.11-TuneTtHero Bo3pacra.
3.12-TuneTHero Bo3pacra.

OtB. 3

PaspeluaeTcs nu nepeso3ka ntogen Ha rpy3oBom npuuene?

1.3anpeLlaeTcs.
2.PaspeLuaeTcs.
3.PaspeluaeTcs Tonbko noasm, CONPOBOXAAOLLUM rpy3.

OtB. 1

PaspeluaeTcsa nv nepeBo3nTb AeTEN, He JOCTUrLnX 12-neTHero
BO3pacTa Ha 3agHeM cueHbe MoTouukna?

1.PaspelaeTcs.
2.3anpeLyaetcs.

OtB. 2

PaspeluaeTcsa nv Bo BpeMs ABWKEHWUSI HAXOXAEHWE NoAEN B Ky30Be
rpy30BOro aBTomMobunsi, ecnv oH He 06opyaoBaH Ansi NepeBO3KM
nogen?

1.3anpeLlaeTcs.

2.Pa3peluaeTcs Ha Aoporax, He OTHOCSILLMXCA K aBTOMarucTpansm.
3.PaspeluaeTtcs Tonbko nuuam, CONpoBOXAALLMM IPy3 Unu
crieayoWwmM 3a ero nonyyeH1eMm, npy yCrioBum, YTo OHK
obecneyeHbl CUAEHLAMMW, PACTIONOXEHHBIMU HIDKE YPOBHS OOpTOB.

OTB. 3

MepeBo3ka niofen Ha rpy30BOM npuuene:

1.3anpelyaeTcs.
2.PaspeLuaeTtcs.
3.PaspeluaeTcs TONbKo nvuamM, ConpoBOXAAOLLMM rpy3.

Ote. 1

Paspeluaetcsi nu nepeBo3ka nogeli B GykcMpyemom aBTobyce npu
BYKCMPOBKE Ha >eCTKOW 1 rmbkon cuenke?

1.Pa3peluaetcs.
2.Paspeluaetca 4o 8-u naccaxupos,
3.3anpeLyaeTcs.

OtB. 3




BchprBKa aBTo6yca B yCnoBuaAX rononeauubl 3anpelaeTca:

1.Ha rmbkoii cuenke.
2.Ha xecTkol cuerke.

Ote. 1

Paspeluaetca nn nepeso3ka ntogen B GykcMpyemMom MexaHU4eckom
TPaHCMOPTHOM CpefCTBE Npu GYKCUPOBKE Ha XECTKOW U rMbKom
cuenke?

1.PaspeluaeTcs B aBTO6YyCe 1 Tponnenbyce.

2.PaspeluaeTcs B kabuHe rpy3oBoro aBToMobuns 1 B NerkoBom
aBToMOGWne.

3.Pa3speluaeTcs B ky30Be rpy30BOro aBTOMOGUISA U B NErKOBOM
aBTOMOGune.

4.3anpelyaeTcs .

OtB. 2

lMepeBo3ka noaen 3anpeLLaeTcs, ecnu:

1.4ucno naccaxupoB B canoHe aBTobyca, ABWXKYLLErocs No
TYPUCTUYECKUM MapLUpyTaMm, NpeBbIlaeT Yncno o6opyaoBaHHbIX
ONs CUOEHNS MECT.

2.41cno naccaxvpoB B canoHe MexayropogHero aBtobyca
NpeBbILAET YMCIo 060PYAOBaAHHBIX A4S CUOEHNUS MECT.

3.B obounx cnyyasx.
Ots. 3

[Mpu nepeBo3ke OpraHN30BaHHbLIX rpynn JeTen B canoHe aBTOGyCH
OOMMKEH HaxoauTbLCA NO MEHbLUEN Mepe:

1.04MH COBEPLUEHHONETHUIN CONPOBOXAAMOLLMNIA.
2.[1Ba coBepPLLUEHHONETHNX COMPOBOXAALLMX.
3.Tpu COBEpPLLUEHHONETHUX COMPOBOXAAOLLMX.

OtB. 1

C kaKkol MakcyMarnbHOWM CKOPOCTbIO pa3peLLaeTcs ABUKEHNe
MEXAYropoaHUX N MeobnacTHbIX aBToByCOB Ha BCEX AOpOrax BHe
HaceneHHbIX MyHKTOB:

1.60 Km/u.
2.70 KM/,
3.90 km/u.

OtB. 3

Pa3speluaetca nu aBTobycam BHe HAaCENEHHbIX MYHKTOB ABUraTbCs
Co ckopocTbto 70 KM/Y?

1.Pa3peluaetcs.
2.3anpelyaeTcs.

Ote. 1




[BWxXEHVE MeXayropoaHMX aBTOGYCOB B HACENEHHbIX MYHKTaxX
paspeLuaeTcsi CoO CKOPOCTbIO He Gonee yem:

1.60 km/u.
2.70 km/u.
3.90 km/u.

OtB. 1

C kakoln MakcumarbHON CKOPOCTbIO paspeLlaeTcs ABUXKEHNe
MeXayropofHMX aBTobyCcOB BHE HAaCENEeHHbIX MYHKTOB?

1.60 km/u.
2.70 km/u.
3.90 km/u.

OtB. 3

C KaKol MaKcMmarnbHOW CKOPOCTbIO pa3peLlaeTcsi ABUXEHWE
aBTOOYCOB Ha TeppuTopusx, 060pyaoBaHHbIX 3Hakamu "Kunas
30Ha" 1 "KoHeL, Xunnow 30HbI"?

1.20 kM/M.
2.30 Km/u.
3.40 km/u.

Ote. 1

Paspeluaetcs nn nepeso3ka ntogen B bykcrpyemom aBTobyce npu
BYKCMPOBKE Ha >KeCTKOW 1 rmbkon cuenke?

1.Paspelaetcs.
2.3anpelyaeTcs.

OtB. 2

Mpwv nepeBo3ke nitofen B 060pyA0BaHHOM Ky30BE BOAMUTENb
rpy3oBoro aBTomMo6unst 06s3aH ABUraTbCsl CO CKOPOCThLIO He Gornee:

1.50 km/u.
2.60 km/u.
3.70 km/u.

OT1B. 2

PaspeluaeTcs nn nepeBo3ka naccaxvpos B ByKcHpyoLLiem
aBTobyce?

1.3anpeLaeTtcs.
2.PaspeLuaeTtcs.

OtB. 2




anI HanuymMm 3TOro 3HaKa C Kakol MaKCMmarbHOM CKOPOCTbO UMEKT
npaeso ABUraTbCA BOAUTENN MeXOYropoaHnX aBTOﬁyCOB?

([ ——

i\

1.70 km/4.
2.90 km/y.
3.110 km/u.

OT1B. 2

C kakoVi MakcMmarnbHOW CKOPOCTbIO MOXET ABUraTbCsl BOAUTENb
Gykcupytollero aBTobyca B JaHHOW cuTyaumum?

1.50 km/.
2.60 km/u.
3.90 km/u.

OtB. 1

C KaKol MaKcMmarnbHOW CKOPOCTbI MOXET ABUraTbCs BOAUTENb
MexayropogHero astobyca B AaHHOW cUTyaumumn?

| (M5 sonemu |8
1 TUSHPA

C KaKoW CKOpOCTblo BoAMTENb aBTobyca MOXET NPOAOIIKUTD
[OBWXKEHVe no noroce, 0603Ha4YeHHOM AaHHbIM AOPOXKHbIM 3HAKOM?

1.60 km/v.
2.70 km/u.
3.80 km/u.
4.90 kM/.

OtB. 4

1.MeHee 60 km/u.
2.He meHee 60 km/4, HO He Gonee 70 Km/u.
3.He meHee 60 kM/4, HO He Bonee 90 km/u.

OtB. 3

PaspeluaeTcs nn nepeBo3ka naccaxupos B caroHe aBTobyca B
[aHHOW cuUTyaumm?

1.3anpewaeTtcs.
2.PaspeLuaeTtcs.
3.PaspeluaeTtcs B COOTBETCTBMN C KOMMYECTBOM MECT AN CUAEHUS.

OtB. 1

Paspeluaetcsi N1 nepeBo3ska naccaxuvpos B BykcupytoLlem asTobyce
npu ByKCUpOBKE Ha XXeCTKOMN 1 rmbkow cuenke??

1.3anpeLaeTcs.
2.Pa3speluaeTcsi npy GyKCMPOBKE Ha KECTKOW CLENKE.
3.Paspewsaercs.

OtB. 1




Mpu BykcupoBke Ha GyKCMPYEMOM TPaHCNOPTHOM CPEACTBE AOSKHbI
6bITb BKIOYEHbI:

1.0anbHuii cBeT dap.
2.bnvkHun ceeT dap.
3.ABapuiiHas cBeToBasi CUrHanusaumsi.

OtB. 3

C kakol MakcumarbHON CKOPOCTbIO paspeLlaeTcs ABUKEHNe
MeXxayropofHMx aBTobycoB Ha aBToMarucTpansx?

1.70 kM/M.
2.80 Km/u.
3.90 km/u.
4.100 km/u.
5.110 km/u.

OtB. 3

C kakoW MakcMMarbHOW CKOPOCTbIO paspeLuaeTcsl ABMKEHWE
aBTO6YyCa Ha y4acTKax [0por, HAXOAALMUXCS B 30HE AeNCTBUS
AaHHOrO JOPOXHOro 3HaKa?

1.70 kM/M.
2.80 Km/u.
3.90 km/u.
4.100 km/u.

5.110 km/u.
OtB. 3

C KaKon MaKkCMmarnbHOW CKOPOCTbIO pa3peLuaeTcs ABWKeHVe
MeXxayropofaHvux aBTobycoB Ha aBToMarncTpansx?

1.70 kM/M.
2.80 Km/u.
3.110 KM/,
4.100 Kkm/u.
5.90 km/u.

OtB. 5

C KaKol MaKCcMmarnbHOW CKOPOCTbIO pa3peLlaeTcsi ABUXEHNE
TPaHCMOPTHbLIX CPEACTB Ha TEPPUTOPUSX, HAXOOALLMNXCH B 30HE
nenctens 3HakoB "XXunas 3oHa" u "KoHel, nnom 30oHbI"?

1.He Gonee 5 km/u.
2.He 6onee 10 km/u.
3.He Gonee 20 km/u.

OtB. 3

C Kakol MakcuMarnbHOM CKOPOCTbIO pa3peLLaeTcs ABUKEHNE
NEKroBbIX aBTOMOGUMEN Ha yYacTKax AOPOr, HaXOASLLMXCSA B 30He
[OencTBUA aHHOMO [OPOXHOrO 3HaKa?

1.70 kM.
2.80 Km/M.
3.90 km/u.
4.100 km/u.
5.110 km/u.
OTB. 5




C KaKol MaKCcMMarbHOW CKOPOCTbIO pa3pellaeTcsi ABUKEHWE
BOAUTENS TPY30BOr0 aBTOMOGUISI C pa3peLLeHHOW MakcUMarbHOM
Maccol He bonee 3.5 TOHH B 30He AEVCTBUS yKa3aHHbIX 3HaKOB?

1.He 6onee, yem 50 km/4
2.He Gonee, yem 70 km/M
3.He 6onee, yem 90 km/y

OtB. 3

Mpy GyKcMpoBKe MEXaHUYECKOTO TPAHCMOPTHOMO CPEeACTBa Mo Kakow
rornoce 3Toii AOporv Bbl MOXeTe NpoAomKuTL ABKEHNE?

1.Tonbko npaBow
2.Jlro6on

OtB. 1

Kakvie ycnoBwsi fOMmKeH yuuTbIBaTb BOAMTENb NpU BeiGope
CKOPOCTW, HE MPEBbILIAIOLLEN YCTAHOBIEHHY0?

1.CocTosiHNE MOKPbLITUS [OPOrK
2.BuanmocTb No HamnpasneHuto ABKEHNS]
3.06a ykasaHHbIX ycrnosus

O1B. 3

KaIQ/IO CKOPOCTb AO0JKeH Bbl6paTb BoAUTENb B npegenax
MakcumMmanbHoO ,EI,OI'IyCTIAMOIZ?

1.06ecneynBatoLLyto NOHbIN KOHTPOMb Hag aBToMobunem
2.MoxeT BblbpaThb Mtobyo CKOPOCTb, HE NPEBbILLAILLYH
MaKCcMMarnbHO JOMyCTUMYHO

OtB. 1

Bogutentio 3anpeuiaeTca:

1.MpeBbIWwaTh MakcuMarbHy CKOPOCTb, YCTAHOBIEHHYHO
TEXHUYECKOW XapaKTepUCTUKOM JaHHOTO TPaHCMNOPTHOrO CpeAcTBa
2.MpeBbIWaTh CKOPOCTb, NPEeAYCMOTPEHHYIO YCTaHOBMEHHbIM Ha
TPaHCMNOPTHOM CPeACTBE ONO3HaBaTeNbHbIM 3HakoM "OrpaHnyeHue
ckopocTtun"

3.5be3 Heo6X0QUMOCTU ABUraTbCSI C O4EHb HU3KOWM CKOPOCTHIO,
NpensATCTBYS ABVIKEHWNIO APYTUX TPAHCMOPTHBIX CPeaCcTB

4.Pe3ko TOpMO3UTb, €crnn 3TO He HeobxoaAMMOo Ans
npegoTBpaLleHnst AOPOXXHO-TPAHCNOPTHOIO NPOMUCLLECTBUS

5.Bce ykasaHHble AencTeusi

OTB. 5

Bogurentio 3anpeulaeTca:

1.Mpoe3xaTb xene3HoO0POXHbIV Nepeesn co ckopocTbio 6onee 30
KM / 4

2.lMpoe3xaTb ene3HoA0POXHbIV Nepeess co CKopocTbio MeHee 30
KM / 4

3.be3 paspelueHuns Ha4yanbHWKa X / 4 y4acTka ABUraTbCs no
nepeesay Ha TUXOXOAHLIX @BTOMOBUNSX - C HU3KOW CKOPOCTbIO 8
KM/4, 1 TpakTopax ¢ NpuKpenneHHsIMM 6opoHamm

OtB. 3




Mpy NPUBRKEHUN K NEPEKPECTKY BOAUTENb AOMKEH YNpaBnsiTh
TPaHCMNOPTHBIM CPEACTBOM C TaKOW CKOPOCTbIO, YTOBbI:

1.He npesbillaTb MakCumMmarbHO A0NYCTUMYHO HAa JaHHOM yYacTKe
2./i/MeTb BO3MOXHOCTb OCTaHOBUTLCS U nponyCcTUTb TPAHCNOPTHbIE
cpeacrtea, uMerLlme npaso nepBoo4vepenHoro npoesga

OT1B. 2

Bogurento 3anpelyaetcs yBennmymBaTb CKOPOCTb, €CIn:

1.970 co3pacT npensiTcTBUe Ans BOAUTENS 0BroHsoLero ero
TPaHCMOPTHOrO CPeACTBa BbIMOMHUTL OGroH

2.970 HeobxoaMMO Ansi 0CBOBOXKAEHNS AOPOrY ANst BOAUTENS,
OCTaHOBWBLLErocs, YTobbl YCTYNUTL €My Aopory

3.970 BbINONHAETCA C LieNblo 0CBOOOXAEHNS NepekpecTka

Ots. 1

Boputenb 0bs3aH cHU3NTD CKOpPOCTb:

1.Mpw NpubnnXeHUn K TPaHCMOPTHBLIM CpeAcTBam, 060pyAOBaHHbBIM
ornosHaBaTenbHbIM 3HakoMm "lMepeBo3ka aeTen”, BO BpeMs Nocaaku n
BbICaaKku oeTen

2.MNpwn ocnennexHnm

3.B cny4ae BO3HUKHOBEHMWS! NPenATCTBUSI UMW ONAacHOCTY ANs
OBWDKEHWSA

4.Mpun NpuBNMxXeHnn TPaHCNOPTHOrO CpeacTBa C BKIHOYEHHbIMU
npo6necKoBbIMU MasiikaMmy CUHETO U KpacHOro LIBETOB U
crneumarnbHbIM 3ByKOBbIM CUrHArIoM, a Takke npu npubnmkeHumn K
CTOSILLIEMY TPAHCMOPTHOMY CPeACTBY C BKITHOYEHHBIMU
npo6neckoBbIMU Masiykamy CUHEro UM CUHEro U KPacHOro LIBETOB
5.Bo Bcex ykasaHHbIX crnyyasx

OtB. 5

HormkeH nu rpys, BbicTynatowmii cboky 3a rabaputbl TPaHCMOPTHOTO
cpeacTBa, 6onee yem Ha 0,4 M OT BHeLLHero kpasi rabapuTHOro orHs,
6bITb 0003HaYeH ono3HaBaTernbHbIMU 3Hakamu "KpynHorabapuTHbIv
rpy3" B CBETIOE BPEMS CYTOK, @ B TEMHOE BPEMS CYTOK U B yCMOBUAX
He[oCTaTOMHOWM BUAMMOCTK, Takke - cnepeau - poHapem unm
cBeToBO3BpaLLatenem 6enoro useta, c3aau - hoHapem nnm
CBETOBO3BpaLLaTenemM KpacHoro LseTa

1.0a
2.Het

Ote. 1

Ha rpysoBom aBToMOGMIE, BOAUTENb KOTOPOIO MMEeT
BOAMTENLCKOE YA0CTOBEpeHMe, NoATBEepXkaatoLLee NPaBo Ha
ynpaeneHue TpaHCMOPTHLIMU cpeacTBaMu kateropuit B u C, cnegys
npaBunam nNepeBo3ku NioAel Ha rpy30BbIX aBTOMOGUIISIX,
paspeluaeTcs Nepeso3nTb A0:

1.8 naccaxwupos
2.9 naccaxupos
3.4 naccaxvpos

Ote. 1

3anpellaeTca nepeBo3uTb AeTen oo 12 ner:

1.B ky3oBe rpy30BOro aBToMo6uns ¢ 60koBbIM Ky30BOM
2.B Ky3oBe rpy3oBoro aBtomobuns OyproH

OtB. 1




[ormxeH nu rpys, BeiCTynatowuii 3a rabapuTel TPaHCNOPTHOTO
cpeactBa c3aau 6onee yem Ha 1.2 M, 6bITb 0603HAYEH
orno3HaBaTesbHbIMU 3HakaMu "KpynHorabapuTHblii rpys"” B cBeTnoe
BpEMsi CyTOK, @ B TEMHOE BpeMsi CyTOK U B YCIIOBUSIX
HeJoCTaTOYHON BUAMMOCTHU, Takke - cnepean - hoHapem mnm
cBeTOBO3BpaLlaTenem 6enoro ugeTa, c3aaum - oHapem unm
CBETOBO3BpaLlaTenem KpacHoro useta

1.0a
2.Het

Ote. 1

I'IepeBosKa rpys3a 3anpeljaeTcd, ecnu:

1.0rpaHnunBaeT none 3peHns BoguTens

2.3aTpyaHseT ynpasneHne aBTOMOBUIEM N CHUKaET YCTONYMBOCTb
3.3aKpbiBaeT BHELLHWE OCBETUTENbHbIE NPUBOopLI K
CBETOBO3BpAaLLATENMN, HOMEPHbIE 3HaKWN UMK Ono3HaBaTeNbHble
3HaKW, a TaKke MeLlaeT BOCMPUATUIO CUrHaNoB, NOASIOLLMXCA PyKON

OtB. 4

Ecnu coctosiHue n pacnonoXxeHwue rpysa He no3sBonswT ero
nepeBo3Ky B COOTBETCTBUMN C TpeﬁOBaHMHMM npasun, To BoguTesnb
DOOJDKEH:

1.YcnewHo goctaBuTb rpy3 4o bnvkaniero Mecra pasrpysku
2.YCTpaHWTb HapyLLUeHWs! U OCTaHOBUTL AanbHelLee ABUKEHNE

OtB. 2

HomkeH nu rpys, BeICTynaroLwuii 3a rabapuTbl TpPAHCMOPTHOIO
cpepcTea c3aam 6onee yem Ha 0.6 M, O6bITb 0603HaYEH
ono3HaBaTesnbHbIMK 3HakaMmm "KpynHorabapuTHbii rpys" B cBeTnoe
BpPEMS CyTOK, a B TEMHOE BPeMs CYTOK 1 B YCIOBUSIX
He[oCTaTOuHOW BUAMMOCTHU, TakkKe - cnepeau - poHapem nnm
cBeToBO3BpaLlarenem 6enoro ugeTa, c3aau - PoHapem unm
CBETOBO3BpaLLaTenemM KpacHoro LseTa

1.0a
2.Het

OtB. 2

[omkeH nu rpys, BbiCTynarowmii cboky 3a rabaputbl TpaHCMOPTHOrO
cpeacTBa, 6onee Yyem Ha 0,3 M OT BHeLLHero kpasi rabapuTHOro OrHsi,
6bITb 0603Ha4YeH ono3HaBaTenbHbIMU 3HakaMu "KpynHorabapuTHblii
rpys" B CBeTNOe BPEMS CYTOK, a8 B TEMHOE BPEMS CYTOK 1 B YCITOBUSIX
He[oCTaTOYHOM BUAMMOCTHU, Takke - cnepeam - oHapem nnm
cBeToBO3BpaLLatenem 6enoro LseTa, c3aau - poHapem nunm
CBETOBO3BpALLATENEM KPacHOro LseTa

1.0a
2.Het

O1B. 2




